

国资委党委认真传达学习中央经济工作会议精神

坚决落实党中央决策部署 以国资央企高质量发展助推经济运行整体好转

(上接第一版)要深刻领会今年我国经济工作重大成就和新时代十年的伟大变革,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义;深刻领会习近平总书记精准研判国内国际大势对宏观经济政策作出的重大部署,牢牢把握做好国资央企工作的正确方向;深刻领会习近平总书记对事关战略全局重大理论和实践问题的重大论断,始终站位全局谋划推进国资央企工作;深刻领会习近平总书记对加强党对经济工作全面领导的明确要求,以强烈的政治担当、奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任感,真抓实干、拼搏奋斗把党

中央决策部署落到实处。

会议强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,切实强化稳增长措施,不断提高生产经营质量,推动中央企业经济运行实现质的有效提升和量的合理增长。要把建设世界一流企业作为基础性、战略性、引领性重大任务,分类施策全面对标,进一步深化“四个专项行动”,大力弘扬企业家精神,加快向世界一流迈进。要乘势而上实施新一轮深化国有企业改革行动,巩固深化国企改革三年行动成果,推动中国特色现代企业制度和市场化经营机制长效化制

度化,深化分类改革,在新的起点上把国企改革向纵深推进。要切实加大科技创新力度,强化关键核心技术攻关,打造原创技术“策源地”,不断提升企业核心竞争力。要加快国有经济布局优化和结构调整,着力打造现代产业链链长,推动传统产业转型升级和新兴产业加快布局。要坚决防范化解重大风险,统筹疫情防控和企业经营发展,牢牢守住不发生系统性风险底线。要积极落实国家重大战略,强化战略性资源供应保障,助力畅通国内国际双循环,不断提升服务构建新发展格局能力。要健全以

管资本为主的国资监管体系,从整体上发挥和放大国有资本功能。要加强党对中央企业的全面领导,全面增强高质量党建的引领保障作用。

会议决定,国资委近期召开中央企业负责人会议和地方国资委负责人会议,进一步围绕贯彻落实中央经济工作会议精神,总结国资国企2022年工作,研究部署2023年工作任务。

国资委副秘书长,驻委纪检监察组,各厅局、直属事业单位负责同志列席会议。

(来源:国务院国资委网站)

中国宝武与中钢集团重组大会在京举行

不断提升企业核心竞争力 加快建设世界一流企业



12月23日,中国宝武与中钢集团重组大会在京举行。国务院国资委党委委员、副主任翁杰明出席会议并讲话强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中央经济工作会议上重要讲话精神,扎实推进国有经济布局优化和结构调整,切实提升企业核心竞争力,加快建设世界一流企业,更好助推经济运行整体好转。上海市委常委、副市长张为出席会议。

翁杰明指出,中国宝武与中钢集团实施重组,是党的二十大之后中央企业第一例集团层面的战略性重组,对于优化我国钢铁工业布局、提升钢铁产业现代化水平意义重大。要积极稳妥推进重组工作,牢记实业报国使命,聚焦关键指标加快补短板,加快

建设世界一流企业;聚焦科技高水平自立自强,强化关键核心技术攻关,积极打造原创技术策源地;突出重点攻坚克难,巩固拓展国企改革三年行动成果,大力激发企业活力动力;加快布局优化和结构调整,当好现代产业链链长,更好推动构建现代化产业体系;坚持党的领导、加强党的建设,以高质量党建引领保障高质量发展。

会上宣读了国资委关于重组的批复文件。中国宝武、中钢集团主要负责同志作了发言。会议在北京、上海分设视频会场。国家有关部委,金融企业,有关中央企业和行业协会,国资委有关厅局负责同志参加会议。

(来源:国务院国资委网站)

【抗疫在行动】

同心战“疫” 共盼春来

北京都豪鼎盛保安服务有限公司做好一线温暖保障工作

三年来,北京都豪鼎盛保安服务有限公司严格遵守国家的疫情防控政策,并在领导的亲切关怀和坚强领导下,在这场没有硝烟的战役中,广大员工冲锋在前、不畏风险、不计得失、连续奋战,始终坚持疫情防控不松懈、不动摇、不麻痹,为抗击疫情付出了艰辛努力,以坚定的信念和实际行动交出了满意的答卷。

上下一心,深度关爱

由于保安员所处一线,面对疫情防控新形势的变化,在新的防疫政策出台后,加之极端低温气候,各队保安员陆续开始出现发烧、乏力、犯困、干咳等症状,公司以极强的敏锐性和行动力,按照疫情防控应急预案进行处置,并成立了疫情防控应急处置领导小组。疫情防控“新十条”发布后,结合市、区防疫的系列要求和公司实际情况,对所有出现阳性的人员进行隔离管理,对其有关场所进行消杀处理。在公司董事长李志强的带领下,各项目经理尽心尽力做好保安员的关心关爱工作,将公司领导的嘱托惦念传达给每一位一线保安员,引导保安员健康快乐的工作生活。

针对保安员在疫情期间存在的问题和实际困难,公司疫情防控应急处置领导小组给予能力范围内的关怀和帮助,经常通过电话、视频、微信等方式与抗疫重点项目的保安员保持联系和沟通,为其送去所需药物及营养品表示慰问。对隔离保安员每天致电问候,并为其解决实际困难,在

隔离闭环管理期间,为解决保安员及时就餐问题,公司建立起临时食堂为保安员送饭、送热水。只要保安员有需求,公司都会有回应,都能迅速解决到位,充分彰显北京都豪鼎盛保安公司的速度和温度。

驻扎一线,共同战“疫”

当前一线保安员的生活保障是公司最挂心的事。项目经理第一时间赶赴项目现场,驻扎一线,看望项目一线保安员,为他们发放N95口罩等爱心防疫物品,积极宣讲防疫政策和要求,指导生活区消杀消毒、做好项目保安员思想教育和心理疏导工作等,确保项目安全有序推进。公司主要领导与各项目经理召开疫情物资保障会议,了解保安员需求,从基础生活物资开始,逐渐扩大物资范围,保证保安员生活的基本需求,贴心为确诊保安员紧急准备加厚床垫、被褥、插排、充电器、电暖器等生活用品,为其准备各类抗疫药品、消毒用品,采购水果进行慰问,通过公司公众号宣传平台为保安员提供各种防疫指南,切实保障了广大员工的身体健康。

“上下同欲者胜,同舟共济者赢”。三年来,北京都豪鼎盛保安服务有限公司有效应对疫情冲击,牢固树立“每个人都是自己健康的第一责任人”的意识,以平稳的心态正确对待疫情,不懈怠、不恐慌,积极调整自身情绪、积极向上,严格遵守疫情防控各项措施。“海压竹枝低复举,风吹山角晦还明”,让我们共同等待春暖花开。(钟奇文)

